@4 2. Baawcnocmbs — 3auuma om 6AaWHOCMU

Myy 2 Myy
0,41>0,32kr/m?

Jon. meponpusthe:*

Ouenka:

Tak Kak ckarn-
nuBamUancs
3a 3MMHUIT ne-
PMOJ BJIAra o
Macce IMpeBoc-
XOJIMT MCrnapsi-
wiywes  3a
JIETHUE MeEcs-
LBl MOTYT
MMEThH MECTO
O4YeHb TsXe-
JIbIE TIOBPEX-
JAEHMS KOHCT-
pyKuuu. Ytern-
JIEHWE M3HYTPH
C TOYKHW 3pe-
HHsl 3alIUTHI
OT BJIAXXHOCTH
ropasjio Xyxe,
qyeMm OTCYT-
CTBHE yTEIJle-
HusA (npumep

5).

* [1D-mnexKa
d=1mm
= 100000

Ouenka:

HapyxHoe
pacnonoxeHue
yTennurens
KaK € TOYKH
3PEHUS TEIUIO-
3alIMTH (Ten-
JOHaKonue-
HHE), TAK M C
TOYKMW 3PEHUS
BJIArO3alMTh
(npepoTBpa-
LIEHHWe KOH-
JICHCATA) SIBJIsA-
eTcA Hawiyy-
HIMM DPEHICHH-
eM II0 BCEM
KPUTEPpHAM
CTPOMTENBHOM
(UMK,

myy < Myy
0,25<0,57kr/m?

QOuenka:
Tak kak BbIna-
jawiuras B

3UMHHE Mecs-
1IBl Macca KOH-
JNEHCALMOHHOM
BJIaTM MEHELIE,
YyeMm Ta, HTO
MOXEeT ucrna-
pUTCs JIETOM,
TO  THAXENBIE
MOBpPEXIEHHUs
KOHCTPYKLIUH
W3-3a  BJIArM
MaJoOBEPOAT-
Hbl. Teruosa-
LIUTHLIE Kaye-
CTBa IPUMEpOB
1-4 cpaBHHMMBEL,

TaK KaK KOHCT- -

PYKIIMH WMEIOT
OJIHO H TO XK€
3HAYEHHE KO-
apbunmeHTta
u.

m\".‘f < mw.v
0,088<0, 11xr/?

Ouenka:

Brinasaomas
B 3UMHHE Me-
csllbl  Macca
KOHJICHCAL M-
OHHOHW BIaru
TOJIBKO HE3Ha-
YHTENbBHO
MEHBIUE, HYEM
Ta, 4TO MOXET
MCIAPUTBCH M3
KOHCTPYKLIUH
nerom. IMoarto-
My Oblio Owi
KenaTelnbHO
YCTAHOBHUTE
MEXAY BHYT-
PEHHUM 10T~
HBIM ClIOEM #

TEMJIOU30SA-
uueit Is-
[JIEHKY

My <My,

1,16 < 3,05kr/m?

Ouenka:

Xots BHIMajga-
omas  3uMoif
JeToM
NONHOCTHIO
vcnapsercs,

Bllara

TaKas KOHCT-
PYKLHSA CTEHBI
HEXeNarTe/bHa,

TaK KaK yXe Ha

BHYTPEHHel

MOBEPXHOCTH
TAKOH CTEHBI
obpasyercsa

KOHJICHCAT.
Pacuernasn
TEMJIOHAKOTIH~-

TEJbHAS CHO-
cobHOCTE TA-

KOIi cTEHBl 00~
MaH4YMBa, TaK

KaK BEJIMYMHA
U oueHs Bonb-

mas, T.€. Ten-
JIOBOH TIOTOK
HApyXy O4Y€Hb
Gonbuoit M
HUKAKOro Ten-
JIOHAKOIUICHUS!
B TAKOW CTEHE
He Oyner.

Ilpumep 6. Beronnas cTena ¢ yreniureiem c 00eHx CTOPOH CJIOAMH pa3Hoi TOJIIH-

Puc. 2.65. Cocras CreHEL.

2.19. Hceaedoeariue 61aHHOCMHO20 COCMOSHUA Pasau4HbiX Konempykyuii 245 i»

1. Pacnpenenense TeMneparyp.

R, = 1 kS 902 +——0’03 +——0'20 +—0'06 + 02 + i = k, =034B1/M’K
6 070 0035 21 0035 087 23

= 0,167 +0,029 + 0,857 + 0,095 + 1,714+ 0,023+ 0,043
1,7°C 03 88 10 176 02 04

R, = 2,928m’K/Bt ~ A6 = 30°C
2. DKBHBAJIENTHbIE TOJIHMHBI BO3AYIIHBIX CJIOEB.

S,=p-d; M:1,5m ~ 10mMm

BHyTpeHHAS WITYKaTypKa: §,=10-0,02m = 0,2m ~ 1,3MM
VTeriuTesb: S, =10-0,03m = 0,3m ~ 2,0MM
beTtoHHas cTeHa: S, =70 -0,20m = 14,0m ~ 93,3mm
VTeruTens: §,=10-0,06m = 0,6m ~ 4,0mMm
HapyxHas wWITYyKaTypKa: §,=35-0,02m = 0,7m ~ 4,7mM

¥15,8m ~ ¥105,3MM
3. Nuarpamma I'nasepa.

Puc. 2.66. Iuarpamma [aszepa: [lepuon koHaeHcatmu

OuenKa: p He KacaeTcst U He TlepeceKaeT pg = He Oy/IeT BbIlaieH st KOH/eHCa-
Ta.

Ilpumep 7. Kax npumep 6, HO ¢ GoJiee TOJNCTHIM CJI0eM YTeILTHTeIs BHYTPH.

Puc. 2.67. CocraB CTeHEI




